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О ПРОДУКТЕ «DW-TREND»: 
 

«DW-Trend» – проект, реализуемый с 2010 года украинским офисом 
исследовательского агентства IFAK по заказу русской и украинской редакций 
медиакомпании Deutsche Welle.  

В центре внимания проекта «DW-Trend»: 

• отношение жителей России и Украины к Европейскому Союзу 
• восприятие украинцами и россиянами политической и экономической ситуации в 

своих странах 
• восприятие актуальных проблем и тем текущей повестки дня 
• процессы евроинтеграции  
• миграционные настроения украинцев и россиян 
• восприятие работы органов власти 
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ГДЕ И КОГДА ПРОХОДИЛО ИССЛЕДОВАНИЕ: 

 Сроки реализации двадцатой волны исследования:  

22 – 30 июля 2013 г. 

 

 Целевая аудитория исследования:  

жители Украины, города с численностью 50 тыс. и более, в возрасте 18-60 лет 

 

 Выборочная совокупность:  

Украина – 1000 респондентов (ожидаемая предельная погрешность ±3,2% 
при уровне доверительной вероятности Р=0,954) 

 
 Метод исследования: телефонные интервью 
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ОТНОШЕНИЕ УКРАИНЦЕВ К ВОЗМОЖНОМУ ПОДПИСАНИЮ 
СОГЛАШЕНИЯ О ЗОНЕ СВОБОДНОЙ ТОРГОВЛИ С ЕС 

55 

26 

19 

50 

26 

24 

Поддерживают подписание Соглашения о 
зоне свободной торговли с ЕС 

Не поддерживают подписание Соглашения 
о зоне свободной торговли с ЕС 

Затруднились ответить 

Июль 2013 

Январь 2013 

в % к опрошенным 

А1.  Хотели бы Вы, чтобы Украина в этом году подписала Соглашение об ассоциации с Европейским 
Союзом, которое предполагает создание зоны свободной торговли?  
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66 

14 
20 

39 35 
26 

Поддерживают подписание 
Соглашения о зоне свободной 

торговли с ЕС 

Не поддерживают подписание 
Соглашения о зоне свободной 

торговли с ЕС 

Затруднились ответить 

Январь 2013 

67 

22 
11 

47 

29 
24 

Поддерживают подписание 
Соглашения о зоне свободной 

торговли с ЕС 

Не поддерживают подписание 
Соглашения о зоне свободной 

торговли с ЕС 

Затруднились ответить 

Запад и Центр 

Восток и Юг Июль 2013 

ОТНОШЕНИЕ  УКРАИНЦЕВ К ВОЗМОЖНОМУ ПОДПИСАНИЮ 
СОГЛАШЕНИЯ О ЗОНЕ СВОБОДНОЙ ТОРГОВЛИ С ЕС:  
В РАЗРЕЗЕ РЕГИОНОВ 
  
А1.  Хотели бы Вы, чтобы Украина еще в этом году подписала Соглашение об ассоциации с Европейским 
Союзом, которое предполагает создание зоны свободной торговли? 

в % к ответившим 
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МНЕНИЕ УКРАИНЦЕВ О ВОЗМОЖНЫХ РЕЗУЛЬТАТАХ  
ПОДПИСАНИЯ СОГЛАШЕНИЯ ОБ АССОЦИАЦИИ УКРАИНЫ С ЕС 

39 

32 

20 

26 

17 

24 

8 

33 

30 

28 

22 

16 

22 

16 

Модернизация экономики Украины 

Возможность выхода на новые рынки сбыта 
украинских товаров 

Создание новых рабочих мест и повышение 
благосостояния населения 

Усиление демократии и укрепление правовой 
системы 

Усиление позиций Украины на международной 
арене 

Подписание Соглашения об Ассоциации с ЕС не 
даст Украине ничего существенного 

Затруднились ответить 

Июль 2013 

Январь 2013 

       в % к опрошенным 

А4. Как  Вы считаете, что даст  Украине Соглашение об ассоциации с ЕС? 
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48 

35 
31 

25 
19 

13 
4 

33 
29 

22 
17 15 

31 

11 

Модернизация 
экономики 

Украины 

Возможность 
выхода на новые 

рынки сбыта 
украинских 

товаров 

Усиление 
демократии и 

укрепление 
правовой 
системы 

Создание новых 
рабочих мест и 

повышение 
благосостояния 

населения 

Усиление 
позиций 

Украины на 
международной 

арене 

Подписание 
Соглашения об 

Ассоциации с ЕС 
не даст Украине 

ничего 
существенного 

Затруднились 
ответить 

Запад и Центр 

Восток и Юг 
Июль 2013 

А4. Что даст Украине Соглашение об ассоциации с ЕС? 

       в % к ответившим 

МНЕНИЕ УКРАИНЦЕВ О ВОЗМОЖНЫХ РЕЗУЛЬТАТАХ  
ПОДПИСАНИЯ СОГЛАШЕНИЯ ОБ АССОЦИАЦИИ УКРАИНЫ С ЕС: 
 В РАЗРЕЗЕ РЕГИОНОВ 

49 
39 38 34 

24 

10 
18 21 

10 

21 
28 

10 

31 

15 

Модернизация 
экономики 

Украины 

Усиление 
демократии и 

укрепление 
правовой 
системы 

Создание новых 
рабочих мест и 

повышение 
благосостояния 

населения 

Возможность 
выхода на новые 

рынки сбыта 
украинских 

товаров 

Усиление 
позиций 

Украины на 
международной 

арене 

Подписание 
Соглашения об 

Ассоциации с ЕС 
не даст Украине 

ничего 
существенного 

Затруднились 
ответить 

Январь 2013 
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ОТНОШЕНИЕ УКРАИНЦЕВ К ВОЗМОЖНОМУ ПОДПИСАНИЮ 
ДОГОВОРА О ПРИСОЕДИНЕНИИ  К ТАМОЖЕННОМУ СОЮЗУ 
РОССИИ, БЕЛАРУСИ, КАЗАХСТАНА 

49 

38 

13 

50 

26 

24 

Поддерживают подписание договора о 
присоединении к Таможенному Союзу 

Не поддерживают подписание договора 
к Таможенному Союзу 

Затруднились ответить 

Июль 2013 

Январь 2013 

в % к опрошенным 

А5. Хотели бы Вы, чтобы Украина еще в этом году подписала договор о присоединении к Таможенному 
союзу России, Беларуси и Казахстана? 
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33 

55 

12 

61 

27 
12 

Поддерживают подписание 
договора о присоединении к 

Таможенному Союзу 

Не поддерживают подписание 
договора о присоединении к 

Таможенному Союзу 

Затруднились ответить 

Запад и Центр 

Восток и Юг 

Июль 2013 

       в % к ответившим 

А5. Хотели бы Вы, чтобы Украина еще в этом году подписала договор о присоединении к 
Таможенному союзу России, Беларуси и Казахстана? 

ОТНОШЕНИЕ УКРАИНЦЕВ К ВОЗМОЖНОМУ ПОДПИСАНИЮ 
ДОГОВОРА О ПРИСОЕДИНЕНИИ  К ТАМОЖЕННОМУ СОЮЗУ 
РОССИИ, БЕЛАРУСИ, КАЗАХСТАНА: В РАЗРЕЗЕ РЕГИОНОВ 

35 35 30 

62 

19 19 

Поддерживают подписание 
договора о присоединении к 

Таможенному Союзу 

Не поддерживают подписание 
договора о присоединении к 

Таможенному Союзу 

Затруднились ответить 

Январь 2013 
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41 

26 

21 

11 

7 

29 

12 

42 

35 

24 

10 

7 

17 

23 

Возможность выхода на новые рынки сбыта 
украинских товаров 

Увеличение количества рабочих мест и 
повышение общего благосостояния страны 

Модернизация экономики Украины 

Усиление позиций Украины на 
международной арене 

Усиление демократии и укрепление 
правовой системы 

Присоединение к Таможенному Союзу не 
даст Украине ничего существенного 

Затруднились ответить 

Июль 2013 

Январь 2013 

А6. Что даст Украине присоединение к Таможенному союзу России, Беларуси и Казахстана?  

в % к опрошенным 

МНЕНИЕ УКРАИНЦЕВ О ВОЗМОЖНЫХ РЕЗУЛЬТАТАХ 
ВСТУПЛЕНИЯ УКРАИНЫ В ТАМОЖЕННЫЙ СОЮЗ 
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А6. Что даст Украине присоединение к Таможенному союзу России, Беларуси и  Казахстана?  

МНЕНИЕ УКРАИНЦЕВ О ВОЗМОЖНЫХ РЕЗУЛЬТАТАХ 
ВСТУПЛЕНИЯ УКРАИНЫ В ТАМОЖЕННЫЙ СОЮЗ:  
В РАЗРЕЗЕ РЕГИОНОВ 

31 
26 24 

13 12 
22 

34 

50 
41 

25 

3 
10 13 15 

Возможность 
выхода на новые 

рынки сбыта 
украинских товаров 

Увеличение 
количества рабочих 
мест и повышение 

общего 
благосостояния 

страны 

Модернизация 
экономики 

Украины 

Усиление 
демократии и 

укрепление 
правовой системы 

Усиление позиций 
Украины на 

международной 
арене 

Присоединение к 
Таможенному 
Союзу не даст 

Украине ничего 
существенного 

Затруднились 
ответить 

       в % к ответившим 

Январь 2013 

28 
18 

12 11 7 

39 

13 

50 

24 

36 

10 7 

22 
12 

Возможность 
выхода на новые 

рынки сбыта 
украинских товаров 

Модернизация 
экономики 

Украины 

Увеличение 
количества рабочих 
мест и повышение 

общего 
благосостояния 

страны 

Усиление позиций 
Украины на 

международной 
арене 

Усиление 
демократии и 

укрепление 
правовой системы 

Присоединение к 
Таможенному 
Союзу не даст 

Украине ничего 
существенного 

Затруднились 
ответить 

Запад и Центр 
Восток и Юг 

Июль 2013 
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Наши координаты 

Киев, ул. Тарасовская, 16, оф. 5 
тел. 044 234 96 41 

 

                                    
info@ifak.com.ua 
www.ifak.com.ua 

 
 
 
 

                      Будем рады ответить на все ваши вопросы! 
 
 
 
 
   


